

Referat af bestyrelsesmøde Grundejerforeningen D 9. september 2023

1. Økonomi

- a. Indkrævning af de manglende betalte kontingenter er næsten på plads. De sidste rykkes, så dette kommer på plads.
- b. Vi undersøger vedr. forsikringer. Der er pt. to forsikringer, så vil have overblik over hvad vi behøver.
- c. Vi er opmærksomme på nye indflyttere og at de gøres opmærksom på foreningen og betalingen af det nødvendige kontingent.
- d. Der har været udbetalinger af flere bestyrelseshonorar end normalt, da vi var bagud med betalingen fra tidligere år

2. Hjemmeside

- a. Jesper undersøger hvad der er i den pakke vi har fra Ravn hjemmesider.
- b. På hjemmesiden skal der stå, at man både kan kontakte formanden og kassereren.
- c. Vi vil gerne have foreningens CVR på hjemmesiden.
- d. Der mangles referat fra mødet i 2023 – generalforsamling

3. Belægning på vejene

- a. Svend Kock undersøger med tre forskellige entreprenører, der kommer med tre bud på enten reparation af huller i vejen eller en samlet ny belægning på udvalgte eller alle veje i foreningen.
- b. Jesper Oehlenschläger undersøger vedr. dialog med andre foreningen i nærområdet

4. Datoer for generalforsamling

- a. Der påtænkes at afholde generalforsamling i april 2024 – Jesper Oehlenschläger undersøges med Cafe Havestuen for afholdelse der.

5. Sommerfest i august

- a. Bestyrelsen vil arbejde for en lille sensommerfest i august 2024

6. Næste bestyrelsesmøde: lørdag d. 18 november